
BCPST 1B Interro 13 (sujet A) : /10 pts 2023-2024

NOM :

PRENOM :

Question 1 ( /4 pts). Énoncer la formule des probabilités composées.

Question 2 ( / 6 pts). Dans une classe il y a 20 filles et 10 garçons. On choisit au hasard 5 élèves dans la classe.

1. Quelle est la probabilité qu’on choisisse au moins une fille ?

2. Quelle est la probabilité qu’on choisisse au plus une fille ?



BCPST 1B Interro 13 (sujet B) : /11 pts 2023-2024

NOM :

PRENOM :

Question 1 ( /4 pts). Énoncer la formule des probabilités totales.

Question 2 ( / 6 pts). Dans une classe il y a 20 filles et 10 garçons. On choisit au hasard 5 élèves dans la classe.

1. Quelle est la probabilité qu’on choisisse au moins un garçon ?

2. Quelle est la probabilité qu’on choisisse au plus un garçon ?


